PROGRAMA CIENCIAS:
QUIMICA MODULO COMUN

CLASE 11

RECAPITULACION PRIMERA UNIDAD



Pregunta oficial PTU

Los iones ,X?* y ,,W-, tienen igual cantidad de electrones, entre si. Al respecto,
es correcto afirmar que

A) X corresponde a un elemento no metalico.

B) W posee menor radio atbmico que X.

C) W presenta menor electroafinidad que X.

D) X presenta mayor electronegatividad que W.

E) W corresponde a un elemento del grupo 16 (VI A).

Fuente : DEMRE - U. DE CHILE, Modelo de prueba de Ciencias Quimica, Admision 2017.



Aprendizajes esperados @

 Reforzar los aprendizajes mas importantes trabajados en las clases
anteriores de Estructura atomica.



« Geometria molecular, polaridad y fuerzas

intermoleculares.




Geometria molecular, polaridad vy w
fuerzas intermoleculares

¢,Cual de los siguientes compuestos organicos, de similar masa molecular,
presenta un punto de ebullicion mas alto?

A) Dietiléter (CH; — CH, — O — CH, — CHy) ¢, De qué depende el punto de
B) Butanol (CH; — CH, — CH, — CH, — OH) ebullicion de un compuesto?
C) Pentano (CH; — CH, — CH, — CH, — CH,)

¢, Como se relaciona con la geometria
D) 1-cloropropano (CH; — CH, — CH, — Cl) moleculary con la polaridad?

E) Metilpropiléter (CH; — O — CH, — CH, — CH,)



Geometria molecular, polaridad y
fuerzas intermoleculares
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Deben superarse las fuerzas que
mantienen unidas a las
moléculas entre si.

Mientras mas intensas sean
estas interacciones, mayor sera
el punto de ebullicion.
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¢,Cual de los siguientes compuestos organicos, de similar masa molecular,
presenta un punto de ebullicibn mas alto?
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Pregunta oficial PTU

Los iones ,X?* y ,,W-, tienen igual cantidad de electrones, entre si. Al respecto,
es correcto afirmar que

A) X corresponde a un elemento no metalico.

B) W posee menor radio atbmico que X.

C) W presenta menor electroafinidad que X.

D) X presenta mayor electronegatividad que W.

E) W corresponde a un elemento del grupo 16 (VI A).

ASE

Fuente : DEMRE - U. DE CHILE, Modelo de prueba de Ciencias Quimica, Admision 2017.



Prepara tu proxima clase

En la proxima sesion, realizaremos
. Taller de Estructura atomica



